

收5万好处费 酒店行政总厨今受审

检察机关:应以非国家工作人员受贿罪追究刑责

星报讯(蜀刑 胡亮 记者 马冰璐) 年仅32岁便成为合肥某五星级大酒店的行政总厨,可杨某竟将这一职位当成“捞钱”的工具。他利用职务便利,为某酒店用品公司提供帮助,使得该公司与该酒店签订了200余万元的供需合同,事后,他获得了5万元的好处费。昨日,记者获悉,蜀山区法院今天将开庭审理这起非国家工作人员受贿案。

2010年11月,年仅32岁的杨某应

聘到合肥某五星级大酒店担任行政总厨职务。当年年底,某酒店用品公司的业务员李某为向该酒店推销酒店用品业务,找到了他并希望他提供帮助。

此后,杨某利用职务便利,在确定厨房用品需求、参与实地考察选样、参加采购酒店用品会等环节,为该公司提供了帮助。最终该酒店在次年与该公司签订两份供需合同,从该公司采购酒店餐饮用品两批,合同金额计200余万元。

事后,为感谢杨某的帮助,该公司将5万元好处费汇入他指定的银行账户,这笔钱均被他占为己有。去年8月,已不再担任该酒店行政总厨的杨某经公安机关电话通知自行到案并如实供述了上述事实。

据检察机关指控,杨某的行为已触犯刑法的相关规定,应当以非国家工作人员受贿罪追究其刑事责任。据了解,今天,蜀山区法院将开庭审理此案。

合肥巾帼妇女发展基金会成立

星报讯(记者 赵莉) 昨日上午,合肥市巾帼妇女发展基金会成立,这是合肥市首个以开展提高妇女综合素质培训、促进妇女创业就业,开展各项妇女儿童扶贫活动及奖励对该市妇女事业做出特殊贡献的个人和单位为主要内容的非公募基金会组织。仪式上,20名女大学生每人得到3000元、54名春蕾女童每人得到500元的助学金,圆了她们的求学梦。

滨湖交警大队挂牌成立

星报讯(记者 鲁龙飞) 记者昨日从合肥交警部门获悉,合肥市交警支队滨湖交警大队已经成立。地点位于西藏路与长沙路交口,即原滨湖中队处。车辆若在滨湖新区内遇到交通事故,拨打报警电话后,交警支队指挥中心将会指派滨湖大队出警处理。同时,市民如果办理相关业务,也可就近去咨询或办理。

凤阳一村旧城改造26日启动

星报讯(孙晶晶 记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市瑶海区获悉,备受关注的合肥市凤阳一村(蚌二小)旧城改造项目将于本月26日正式启动,而其中有关600余户居民原地安置的举措更是令“被动拆迁”转变为“主动拆迁”。

站前路沿街立面将“整容”

星报讯(杨楠楠 记者 丁林) 继宁国路龙虾街、徽州大道沿街立面景观要整治后,记者昨日从合肥招投标中心获悉,东一环路(屯溪路桥至明光路桥)、站前路(全椒路至新蚌埠路)沿街立面景观整治工程也将于近期开工,项目总投资预算为6000万元,工期约3个月。

高新区将有首个心理咨询室

星报讯(杨萃 记者 沈娟娟) 记者从合肥市高新区获悉,该区首个心理咨询工作室已经成立,将于周六、周日上午免费开放。据介绍,心理咨询工作室地址选在高新区蜀麓社区服务中心,将通过专业的心理咨询服务为社区居民排解因婚姻、情感、学习及工作等带来的心理问题,预约热线:0551-62341667。



降落在停机坪上的波音747全货机

996头美国小种猪昨“包机”来肥

年底,合肥或直飞德国法兰克福

星报讯(蒋晓东 李敏 星级记者 王玉/文 程光/图) 昨日下午6:28,来自美国的996头小种猪搭乘波音747全货机,降落到新桥机场停机坪上,开启了在中国的新生活。据悉,这是合肥机场首次降落B747全货机,也是美国进口种猪包机首次降落合肥。这些来自美国的小种猪们,将在我省池州生活,未来还将在中国繁衍后代。

据介绍,昨日到达合肥的996头进口美国原种猪,是由北京泽林兴牧

进出口有限公司代理,安徽天邦猪业育种有限公司从美国丹佛运输到安徽的。此次引进4种种猪品种,分别为杜洛克、长白、大白、皮特兰。记者了解到,这些种猪具有产仔数多、瘦肉率高、料肉比低的明显优势。

据新桥国际机场总经理胡建军介绍,新桥机场“大飞机”的客运航线有望年内开通,目前国航方面已经在洽谈合肥直飞德国法兰克福的航线。也许,年底新桥国际机场首条飞欧洲的航线就将起航。



小种猪被卸下飞机

省城升学宴谢师宴 理性消费成主流

为了欢送即将北上求学的儿子,家住合肥的王女士昨天邀请了一帮亲戚朋友在酒店欢聚,王女士说,“十年寒窗苦读,一朝金榜题名,儿子今年考上了一本,一家人都非常高兴,想叫上老师和亲朋好友一起聚聚,不为别的,就图个高兴。”王女士觉得,举办谢师宴没有必要攀比,理性消费才是最为关键的。

笔者近日走访市场发现,与往年的大场面、高消费相比,今年本地的“谢师宴、升学宴”总体上不仅有所减少而且趋向理性消费,很多家长会倾向于选择价格合理、菜品有保证的酒店和能消费得起的中档白酒。

面对今年“谢师宴、升学宴”的淡定表现,合肥黄山路上一家酒店的张老板深有

感触,“每年7、8月酒店都会针对高考或者升学学子推出谢师宴、升学宴,但相较往年的大张旗鼓,今年的谢师宴明显冷清一些,消费也更加理性,宴席一般都在10桌以下,价格一般不会超过1000元。”张老板表示,今年多数家长的选择较为经济,互相攀比、铺张浪费的很少。

酒是宴席上不可缺少的主角。笔者调查发现,大部分家长还是会站在亲朋聚会,感谢老师的角度来操办谢师宴、升学宴。

正在酒店宴请亲朋的李先生指着选购的宣酒告诉笔者,“一瓶茅台、五粮液动辄就有上千元,不是我们能消费起的,也歪曲了谢师宴的意义,我们取而代之的是以宣酒、口子等之类的中档白酒品牌。”

此外,也有一些家长表示,“谢师”未必一定要“摆宴”感谢老师,也可以用其他方式替代,比如回母校看望老师、给老师写信汇报成长情况等,让人更觉温馨。

张金霞

合肥古井假日酒店推出健康月饼迎中秋

自1998年开始制作出售月饼至今已有16年了,无论是包装、口味还是品质,都已树立了良好的品牌形象,秉承中国传统古法制饼工艺,16道工序严格把关,通过最严格的QS食品生产许可证认证,甄选上乘馅料,历经16年完美品质和不解追求,月饼销售业绩连续10年合肥高端月饼销售冠军。

2013年合肥古井假日酒店在原有广式月饼基础上,推出了传统的苏式月饼,皮层酥松,色泽美观,尽显苏式糕点的精华。古井假日酒店月饼礼盒已成为合肥最受欢迎的中秋礼品,以烹制最健康、最



精致、最美丽的月饼为已任,历经十多年品质始终如一! 阮甜甜

江苏博亿集团诚聘

业务范围: 医疗、康复、养老、房地产
招聘对象:
1、业务院长 1名、医务科科长 1名;要求主治医师以上、有二级医院以上管理经验、熟悉医保、农保、工伤、康复等相关政策;年薪 12-20万。
2、住院部医生 10名、助理医生 10名、B超医师 1名、放射科医师 1名、麻醉师 2名、妇科医师 1名
(要求有母婴保健证)以上要求能注册变更;康复师 10名、护士 20名、导医 2名;待遇面谈,合格三个月后缴纳社保,如符合人才引进资格可以申请安居房,可安排子女入学优秀学校,
工作地点: 宁波、温州
联系电话: 15869567959
联系人: 陈主任
联系电话: 18668884100
联系人: 黄经理